

BESZÁMOLÓ

Az Őszirózsa Nyugdijas Szervezet 2015 évi munkájáról

Tisztelt Képviselő Testület!

Röviden szeretném ismertetni szervezetünk 2015 évi munkáját. Évek óta a megszokott hétfői napon tartjuk összejeveteleinket. Megbeszéljük közös programjainkat, felkészülünk a következő fellépésekre. Kéthetenként Kissné Bozó Sarolta vezetésével gyakoroljuk az eddig megtanult dalokat és újakat is tanulunk, mivel folytatódik vezetésével a 6 község közös éneklése, fellépése. Hagyományörző népdalkörünk részt vett kistérségi, megyei és helyi rendezvényeken, falu napokon, fesztiválokon.

Voltunk Mátrafüreden a Megyei Szövetség és a Bene Egylet által szervezett Kékibolya túrán. Illetve Füzesabonyban is sikeresen szerepeltünk a „Civil Expón” ahol az önkormányzattal közös sátrunk az előkelő 3. helyezést kapta. Sikeresen részt vettünk a Nyugdijas Klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetsége Borsod-Abaúj Zemplén, Heves, Nógrád Megyei Szervezete és a Richter Gedeon Nyrt. által szervezett egészségügyi felvilágosító versenyen.

Tiszanánán, a Dinnyesháton megrendezett szenior sportnapon több sportágban is megmérettettük magunkat, ahol előkelő helyen végeztünk. A klub tagjai nagyon jól érezték magukat a színes, jól szervezett programokon.

Egerfarmosi 3 napos falunapon szervezetünk aktívan részt vett, ahol az Erdélyből érkezett testvér településünk tagjait fogadtuk, közös programjainkon erősítettük a kialakuló testvér települési kapcsolatot. Az énekkar fellépése is hozzájárult a falunapi programok színesítéséhez.

A Nyugdijasok Heves Megyei Szövetsége által rendezett bükkszéki sportnapon a klubok versenyében elért eredményes szereplésünkért oklevelet is kaptunk, ahol több versenyszámban is megmérettettük magunkat.

Hatvanban a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdijas Klub szervezésében megrendezett Nyugdijas Klubok XV. Országos Humor- és Táncfesztiválján vidám színpadi jelenetünkkel sikeresen szerepeltünk, ahová a polgármester Úr is elkísért bennünket, részt vállalva az utaztatásunkból. Hatvani temetőben meglátogattuk községünk volt állatorvosának nyughelyét, megemlékezve a régi időkről.

Besenyőtelki Pacsirták Népdalkör által rendezett Első szüreti kórustalálkozón felléptünk, a szüreti felvonuláson lovas kocsival jártuk be a falut, énekleve köszöntöttük a község lakóit.

Az egri körcsarnokban részt vettünk az Idősek Világnapja rendezvényén, ahol szép, színes műsorral kedveskedtek a szép korúaknak.

Rendszeresen járunk színházba, 10 főnek van nyugdíjas bérlete a Gárdonyi Géza Színház előadásaira. Az Erzsébet program keretében meghirdetett üdülési programban is részt pár nyugdíjas társunk.

Kéthavonta a Heves Megyei Nyugdíjas Szövetség fórumán, negyedévente a Nyugdíjas Klubok és Idősek „Életet és Éveknek” megyei tanácskozásán veszünk részt.

Tagjai vagyunk a Fűzesabonyi Kistérségi Tanácsnak, a Leader csoportnak is.

A múlt évben elnyert Leader támogatást nem került teljes összegben kifizetésre, a különbözetet az önkormányzat támogatásként nyújtotta szervezetünknek, melyet ezúton is nagyon köszönünk.

Szervezetünk tagdíjból, az adó 1 %-ából, és az önkormányzati támogatásból működik.

Szervezetünk jó kapcsolatot tart a környező települések klubjaival, Országos és Megyei Szövetségekkel, a helyi Önkormányzattal, intézményekkel, civil szervezetekkel, amit továbbra is szeretnénk ápolni.

Egerfarnos, 2015. október 10.


Burgermeister Jánosné

elnök

